

NEWS



Mastermesse an der Hochschule Aalen

Am Mittwoch, 13. November, über das Studienangebot informieren

30.10.2019 | Wie geht es weiter nach dem Bachelorabschluss? Wer noch einen Master draufsetzen will, kann sich über das Angebot der Hochschule Aalen am Mittwoch, 13. November, informieren. Individuelle Beratungsangebote, Vorträge und eine Talkrunde mit Studierenden helfen Interessierten an der Mastermesse dabei, die richtige Wahl zu treffen.

Egal ob fachspezifische Fragen oder allgemeine Informationen zum Studium – bei der Mastermesse an der Hochschule Aalen sind alle willkommen, die sich für das Angebot und die Hochschule interessieren. Besucher bekommen einen Überblick, welche Masterstudiengänge es gibt und können mit Vertretern aus den Fachbereichen direkt ins Gespräch kommen.

Vorträge, Talkrunde und individuelle Beratung

Dieses Jahr präsentiert sich die Mastermesse mit einem noch größerem Angebot: Neben Infoständen der einzelnen Fakultäten, des Graduate Campus Hochschule Aalen, der Studentischen Abteilung, des Akademischen Auslandsamts und des Mentoringprogramms KarMen, gibt es ein umfangreiches Rahmenprogramm. Vorträge zu den Themen "Berufsbegleitend studieren" vom Graduate Campus Hochschule Aalen oder "Welcher Master passt zu mir?" von der Studienberatung der Hochschule helfen dabei, das passende Masterangebot zu finden. Eine Talkrunde mit aktuellen Masterstudierenden bietet authentische Einblicke in das Masterstudium an der Hochschule. Erstmals gibt es außerdem die Möglichkeit, sich online unter www.hs-aalen.de/mastermessee für individuelle Beratungsgespräche mit einem Vertreter aus dem Wunsch-Studiengang anzumelden.

Eltern willkommen

Auch Eltern, Freunde und Bekannte sind herzlich eingeladen, sich über das Master-Studienangebot an der Hochschule Aalen zu informieren. Im Messecafé können sich die Besucher in Ruhe austauschen und vielleicht sogar schon eine Entscheidung treffen.

Info: Die Mastermesse findet am Mittwoch, 13.11.19, von 12-15 Uhr, im Foyer der

Stand: 27.04.2024 Seite: 1 / 2



Hochschule Aalen, Beethovenstraße 1, statt.

Bildnachweis: © Hochschule Aalen / Jana Ling

Stand: 27.04.2024 Seite: 2 / 2